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VAMASAFE BASIC
VAMASAFE LASERTOP

DIGITAL DISPLAY
+ AUDIT LED



Serratura elettronica digitale motorizzata digitale motorizzata digitale motorizzata
Spessore della porta 5 mm - taglio laser 5 mm - taglio laser 5 mm - taglio laser 
Spessore delle pareti 2 mm 2 mm 2 mm
Segnalazioni visive su display su display su display  
Display flat LED a colori LED a colori LED a colori
Codice master personalizzabile personalizzabile personalizzabile
Serratura emergenza con chiave con chiave con chiave
Audit accessi opzionale opzionale opzionale
Batterie incluse incluse incluse
Fori di ancoraggio base e schienale (2+2) base e schienale (2+2) base e schienale (2+2)
Tasselli per fissaggio inclusi inclusi inclusi
Tappetino interno incluso interno incluso interno incluso
Luce LED interna inclusa inclusa inclusa
Colore nero nero nero

VAMASAFE LASERTOP
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CASSEFORTI / SAFE BOX / COFFRE FORT
LINEA HOTEL - HOTEL LINE - LIGNE HOTEL

mod. 4339

LAPTOP 15”

LAPTOP 17”

280 mm 200mm
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dimensioni esterne AxLxP: 180x280x200 mm

dimensioni interne AxLxP: 150x270x180 mm

peso: 7 Kg 

410 mm 370mm
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dimensioni esterne AxLxP: 190x410x370 mm

dimensioni interne AxLxP: 160x395x340 mm

peso: 11 Kg 

500 mm 380mm
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dimensioni esterne AxLxP: 190x500x380 mm

dimensioni interne AxLxP: 160x490x360 mm

peso: 15 Kg 

mod. 4346

mod. 4353

CARATTERISTICHE mod. 4339 mod. 4346 mod. 4353
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CASSEFORTI / SAFE BOX / COFFRE FORT
LINEA HOTEL - HOTEL LINE - LIGNE HOTEL

VAMASAFE BASIC

Serratura elettronica digitale meccanica digitale meccanica
Spessore della porta 3 mm 3 mm
Spessore delle pareti 2 mm 2 mm
Segnalazioni sonore SI SI
Display NO NO
Codice master personalizzabile personalizzabile
Serratura emergenza con chiave con chiave
Audit accessi NO NO
Batterie escluse escluse
Fori di ancoraggio base e schienale (2+2) base e schienale (2+2)
Tasselli per fissaggio inclusi inclusi
Tappetino interno incluso interno incluso
Luce LED interna esclusa esclusa
Colore grigio + nero grigio + nero

CARATTERISTICHE mod. 3745 mod. 3752

mod. 3745

mod. 3752

310 mm
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200 mm

dimensioni esterne AxLxP: 200x310x200 mm

dimensioni interne AxLxP: 190x295x190 mm

peso: 7,5 Kg 

405 mm
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410 mm

LAPTOP 15”

dimensioni esterne AxLxP: 200x405x410 mm

dimensioni interne AxLxP: 190x400x385 mm

peso:14,5 Kg 
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Digital electronic lock
Serrure électronique numérique
Thickness of door 3 mm
Epaisseur de la porte de 3 mm
Thickness of walls 2 mm
Epaisseur des murs de 2 mm
Digital electronic lock with permanent memory
Numérique serrure électronique avec une mémoire permanente
Visual and acoustic signalling by means of leds and buzzer
Signalisation visuels et sonores par des moyens de LED-et buzzer
Changeable master code and emergency key override for the Hotel Management
Code maître modifiable et clé de dérivation d'urgence pour la gestion Hôtel
Emergency mechanical key
Verrouillage d'urgence et la clé pour une utilisation par Hotelier
Batteries not included
Piles non incluses
Fixing holes on back and base (2+2)
Les trous de fixation sur le dos et la base (2+2)
Expansion bolts included
Chevilles pour fixation inclus
Cover carpet provided
Tapis intérieur
Powder coated finish, grey + black colour
Revêtement en poudre finition en gris + noir

Digital motorized electronic lock
Serrure électronique numérique motorise
Thickness of door 5 mm
Epaisseur de la porte de 5 mm
Thickness of walls 2 mm
Epaisseur des murs de 2 mm
Visual signalling on high contrast LED’s display
Signalisation visuels et sonores par des moyens de LED-et buzzer
Audit trail to know the last 100 events from display optional
Visualization derniere 100 events option
Changeable master code and emergency key override for the Hotel Management
Code maître modifiable et clé de dérivation d'urgence pour la gestion Hôtel
Emergency lock and key for manager use   
Verrouillage d'urgence   clé  pour  mecanique utilisation par Hotelier
Batteries included
Piles fournies
Fixing holes on back and base (2+2)
Les trous de fixation sur le dos et la base (2+2)
Expansion bolts included
Chevilles pour fixation inclus 
Cover carpet provided, interior LED lighting
Tapis et éclairage intérieur LED
Powder coated finish, black
Revêtement en poudre finition en noir
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ELECTRIC KETTLE PLEASURE
Kettle in stainless steel for hotels. Capacity max. 1.2 liters. Auto power-off at boiling temperature. Operation indicator.

BOUILLOIRE ELECTRIQUE PLEASURE
Bouilloire en acier inoxydable pour les hôtels. Capacité max. 1,2 litres. Mise hors tension automatique à la réalisation des la
température d'ébullition. Voyant de fonctionnement lumineux. 
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BOLLITORE ELETTRICO PLEASURE
Bollitore d’acqua elettrico in acciaio inox per hotel. 
Capacità max. 1,2 litri. Spegnimento automatico al
raggiungimento della temperatura di ebollizione. 
Indicatore funzionamento luminoso. 

Tensione 

V 042-V 022egatloV ylppuS

Tension d’alimentation

Grado di protezione elettrica

I SSALCleveL noitcetorP lacirtcelE

Isolation électrique

Frequenza

zH 06-05ycneuqerF

Fréquence

Potenza

W 0051rewoP

Puissance

inna 2aiznaraG

sraey 2ytnarraW

sna 2eitnaraG

Lunghezza cavo alimentazione 90 cm, con spina shuko

90 cm power supply cable, with shuko plug 

Longueur du cable 90 cm, avec fiche shuko

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ATTREZZATURE / EQUIPMENTS / ÉQUIPEMENTS

LINEA HOTEL - HOTEL LINE - LIGNE HOTEL

VAMASAFE LASERTOP

PLEASURE

FEATURES / CARACTÉRISTIQUES

VAMASAFE BASIC

FEATURES / CARACTÉRISTIQUES
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